

# Unternehmer bietet Job für entlassenen LKW-Fahrer an / JF eröffnet Spendenkonto

JF [jungefreiheit.de/debatte/kommentar/2023/unternehmer-bietet-job-fuer-entlassenen-lkw-fahrer-an](https://jungefreiheit.de/debatte/kommentar/2023/unternehmer-bietet-job-fuer-entlassenen-lkw-fahrer-an)

13. Juli 2023



reklama

Řidič kamionu, který nahrubo rozpustí blokádu radikálních klimatických lepidel ve Stralsundu , přijde o práci a řidičský průkaz o necelých 24 hodin později. Mezitím už jsou blokátoři silnic opět na svobodě. Skvěle se u toho chudáka zasmějete.

Ale levicově smýšlejícímu davu to samozřejmě nestačí. Chtějí jeho hlavu, řidič kamionu by měl jít do vězení. Jsou to stejné postavy, které, když je potřeba, ospravedlňují obstrukce sanitek a chtějí způsobit stres těm pár lidem v této zemi, kteří platí více daní, než dostanou zpět z převodů.

Každý, kdo vypráví o událostech #LastGeneration v #Stralsund o pokusu o zabití nebo vraždu, nikdy neseseděl v kamionu a zná viditelnost v kabině řidiče. Na vině není řidič, který po nouzovém brzdění sklidil překážku z cesty.  
[pic.twitter.com/pwjiMr24Tj](https://pic.twitter.com/pwjiMr24Tj)

— Franz Branntwein™ 🍀 (@FranzBranntwe10) 13. července 2023

**Řidiči jsou degradováni na extra**

Jakmile je cesta zablokována, novináři a kameramani, kteří byli předem informováni, se vyrojí, aby vyzpovídali proroky soudného dne sekty konce času. Řidiči pak musí posloužit jako kulisa této groteskní podívané. Jsou degradováni na komparz, defilováni a otráveni. Copak nemají důstojnost?

A to od kliky zbytečných buržoazních synů a dcer, kteří kromě jedné či dvou dovolených na Bali v životě nic nedokázali. Na rozdíl od řidiče kamionu. Je to opravdu krkolomná práce. Bez kamioňáků by každý regál v supermarketu zůstal prázdný a Německo by stálo na místě. Co takhle poděkovat?

### **Podnikatel se hlásí do JUNGE FREIHEIT**

---

Malí dělníci se pověsí, znudění bohatí spratci dostanou volný průchod. Mohou být napadeny bezpečnostní složky, zničeny hotely nebo zaútočeny na letištní dráhy. Po noci ve vězení, pokud vůbec, mohou pokračovat šťastně. Je jasné, že tváří v tvář tomuto státěm vnučovanému a žádanému dvojímu metru někomu jednou praskne obojek. O tom to je. To je přesně to, co chtějí paličatí zločinci vyprovokovat.

A kde byla podpora zaměstnavatele? presumpce nevinny? To se zjevně netýká skupiny Air Liquide. Jejich mluvčí nestačil zdůraznit, že řidič už pro firmu nejezdí.

Wir sind schockiert + betroffen über das gezeigte Verhalten in dem Video. Wir haben der Spedition sofort mitgeteilt, dass dieser Fahrer nicht mehr für uns fährt. Das Verhalten des Fahrers entspricht in keiner Weise unseren Werten.

— Andreas Voß (@AndreasVossAL) [July 12, 2023](#)



FÜR ALLE,  
DIE ES  
WISSEN  
WOLLEN.

Helfen  
Sie  
jetzt.

JETZT SPENDEN

JF richtet Spendenkonto  
für den gekündigten  
LKW-Fahrer ein.

IBAN: DE93 1001 0010 0262 7291 01  
BIC: PBNKDEFFXXX  
VERWENDUNGSZWECK: LKW-Fahrer

► MEHR AUF JF.DE

JF žádá o dary pro řidiče kamionu Stralsund

Ale jsou tu i dobré zprávy. Do redakce se nám ozvala spediční firma. Je ohromen tím, jak se zachází s řidičem kamionu Stralsund. Rád by mu nabídl práci. Jediný problém je: Zatím se nám nepodařilo kontaktovat řidiče. Pokud ho tedy znáte, můžete jednoduše kontaktovat [online@jungefreiheit.de](mailto:online@jungefreiheit.de) . Poté navážeme kontakt.

Kromě toho jsme otevřeli darovací účet pro řidiče kamionu, který jistě udělal chybu, ale nyní je drancován nehorázným způsobem:

*Speciální účet YOUNG LIBERTY*

*IBAN: DE93 1001 0010 0262 7291 01*

*BIC: PBNKDEFFXXX*

*Účel: řidič kamionu*